DIE REISE EINES REGENTROPEFENS

Erganze die fehlenden Eigenschaftsworter (Adjektiva)

Hoch am Himmel schwebte in einer Wolke ein
Regentropfen.
Der Wind wehte und trieb die Wolke

mit dem Regentropfen vor sich her.

Pl6tzlich kamen mehr und mehr Regentropfen in die Wolke. Sie
wurde schwerer und . Es blitzte und

Unser Regentropfen konnte sich nicht mehr halten und
mit vielen anderen Regentropfen zur Erde.

ES regnete.
Der Tropfen auf die Stralle und bildete mit vielen
anderen eine Pfitze.

Bald war das Gewitter voriber und die Sonne
wieder vom Himmel.

Da wurde dem Wassertropfen in der Pflitze warmer und

. Schlielich wurde ihm so . dass er
verdunstete.
Nun schwebte er wieder hoch am Himmel in
einer Wolke und der Wind leicht.
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